

MC-GMX1  
VOLCANO  
GAMING MOUSE

USER'S MANUAL



**MODECOM**

**MODECOM MC-GMX1 Volcano hráčská myš****Představení.**

MODECOM MC-GMX1 Volcano hráčská myš je určena pro náročné uživatele a nadšené milovníky her. Dodává se s pokročilým optickým senzorem (Avago 5050), který nabízí nastavení citlivosti až do 3200 DPI a společně s příloženým softwarem může být velkým nástrojem ve virtuálních bitvách. Software nabízí širokou škálu nastavení, jako je citlivost senzoru, funkce tlačítek, stejně jako rekordní makra.

**Specifikace.**

- Senzor: Optický ADNS-5050
- DPI: 800-3200
- Rozměry: 127,73 x 84,23 x 42,0mm
- Počet tlačítek: 6 + DPI
- Rozhraní: USB
- Délka USB kabelu: 200 cm
- Napájení: USB 5V @ 100mA
- Váha netto: 135 g

**Instalace.****Systémové požadavky**

- Před zahájením procesu instalace se ujistěte, zda váš systém splňuje níže uvedené požadavky.
- Operační systém: Windows 2000 / XP / Vista / 7/8
- USB port k dispozici

**Instalace**

- 1) Najděte svobodný konektor USB
- 2) Připojte myš do počítače
- 3) Myš bude vypátrat a automaticky instalována operačním systémem
- 4) Myš by měla být připravená k práci

Pokud se chcete o zařízení dozvědět více, navštivte stránky podpory-  
[www.modecom.eu](http://www.modecom.eu) a stáhněte si nejnovější software“

**MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Mouse****Vorwort.**

Die Maus MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Mouse ist ein Gerät, das an Anforderungen stellende Nutzer und Enthusiasten von virtuellen Spielen gerichtet ist. Es bietet einen fortgeschrittene optischen Sensor AVAGO 5050 an, der eine hohe Sensibilität (3200 DPI) sicherstellt und samt der beigefügten Software kann es eine ideale Waffe in den virtuellen Gefechten darstellen.

Die Software erlaubt es in einem breiten Grade die Einstellungen der Maus, solche wie die Sensibilität, die Funktionen einzelner Tasten und der Makros anzupassen.

**Technische Beschreibung.**

- Sensor: Optyczny ADNS-5050
- DPI: 800-3200
- Ausmaße: 127,73 x 84,23 x 42,0mm
- Anzahl der Tasten: 6 + DPI
- Interface: USB
- USB-Kabellänge: 200 cm
- Speisung: USB 5V@100mA
- Netto-Gewicht: 135 g

**Installation.****Systemanforderungen.**

- Vor dem Beginn der Installation vergewissere Dich, ob Dein System die weiter angegebenen Anforderungen erfüllt.
- Betriebssystem Windows 2000/XP/Vista/7/8
- Zugänglicher USB-Port

**Installation**

- 1) Finde ein frei USB-Port in deinen Computer
- 2) Verbinde USB-Kabel an den ausgewählten USB-Port in Computer
- 3) Das operativ System erkennt das Gerät und installiert es automatisch
- 4) Das Gerät ist bereit zur Arbeit

Um die Gerätemöglichkeiten völlig auszunutzen, besuchen Sie bitte unsere Internetseite auf [www.modecom.pl](http://www.modecom.pl) wo Sie weitere Unterstützung und die neueste Software-Version finden.

**MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Mouse FRANCAIS****Introduction**

La souris MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Mouse est un dispositif créé pour les utilisateurs exigeants et des enthousiastes des distractions virtuelles. Elle offre un capteur optique avancé assurant une haute sensibilité (3200 DPI) et avec le logiciel y joint peut constituer une excellente arme dans les batailles virtuelles. Le logiciel permet, dans une large étendue, d'ajuster la position de souris telle que la sensibilité, les fonctions des touches particulières et les macros.

**Spécification technique**

- Capteur: Optique ADNS-5050
- DPI: 800-3200
- Dimensions: 127,73 x 84,23 x 42,0mm
- Nombre des boutons: 6 + DPI
- Interface: USB
- Longueur de câble USB: 200 cm
- Alimentation: USB 5V@100mA
- Poids net: 135 g

**Installation****Exigences du système**

Avant le début de l'installation assurez-vous que votre système remplit les exigences ci-dessous:

Système opérationnel Windows 2000/XP/Vista/7/8

Port accessible USB

**Installation**

- 1) Localisez un port USB disponible
- 2) Branchez la prise USB de la souris sur le port USB de votre PC
- 3) Le système d'exploitation est capable de détecter et installer automatiquement les pilotes appropriés
- 4) Dispositif devrait être prêt à travailler

Afin de profiter au maximum des possibilités de dispositif, venez sur la page d'appui de produit [www.modecom.pl](http://www.modecom.pl) et prenez la récente version de logiciel.



## **MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Mouse**

### **Introduction.**

MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Mouse is designed for the demanding users and keen enthusiasts of gaming. It comes with advanced optical sensor (Avago 5050) that offers sensitivity settings up to 3200 DPI and together with the bundled software can become great weapon in the virtual battles. Software offers wide range of settings such as sensor sensitivity, functions of the buttons as well as record macros.

### **Specification.**

- Sensor: Optical ADNS-5050
- DPI: 800-3200
- Dimensions: 127,73 x 84,23 x 42,0mm
- Number of buttons: 6 + DPI
- Interface: USB
- USB cable length: 200 cm
- Power: USB 5V@100mA
- Net weight: 135 g

### **Installation.**

#### **System requirements**

Before you begin the installation process, make sure your system meets the below requirements.

Operating system: Windows 2000/XP/Vista/7/8

Available USB port

#### **Installation**

- 1) Locate available USB port
- 2) Connect the mouse's USB plug to the USB port of your PC
- 3) Operating system shall detect and automatically install appropriate drivers
- 4) Device should be ready to work

To make the most of this device, please visit its support page on [www.modecom.eu](http://www.modecom.eu) and download the latest software.

**MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Miš.****Uvodni dio.**

Miš MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Mouse je uređaj namijenjen naprednim korisnicima i entuzijastima virtualnih igara. Ugrađen napredni optički sensor AVAGO 5050 pruža visoku osjetljivost (3200 DPI), također uz softver koji je u sadržaju pakiranja može biti izuzetno oružje u virtualnim bitkama.

Softver omogućuje prilagoditi postavke miša npr. osjetljivost, funkcije određenih tipki i makronaredbi.

**Karakteristike.**

- Senzor: Optički ADNS-5050
- DPI: 800-3200
- Dimenzije: 127,73 x 84,23 x 42,0mm
- Broj tipki: 6 + DPI
- Sučelje: USB
- Dužina USB kabla: 200 cm
- Napajanje: USB 5V@100mA
- Neto težina: 135 g

**Instaliranje.****Zahtjevi sustava.**

Prije početka instalacije, pobrinite se da vaš sustav zadovoljava sljedeće zahtjeve.

Windows 2000 / XP / Vista / 7/8

Dostupan USB port.

**Instalacija**

- 1.) Pronađi slobodan USB port na svom računalu.
- 2.) Spoji USB utikač miša na izabrani USB port.
- 3.) Operacijski sustav će detektirati uređaj i automatski ga instalirati.
- 4.) Uređaj je spreman za rad.

Da biste u potpunosti iskoristiti mogućnosti uređaja, posjetite stranicu [www.modecom.eu](http://www.modecom.eu) i preuzmite najnoviju verziju softvera.

**MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Egér**

MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Egér célja az igényes felhasználók és lelkes játék rajongók igényeinek kielégítése. Fejlett optikai érzékelővel rendelkezik (Avago 5050), mely érzékenybe beállítható akár 3200 DPI-ra, és együtt a mellékelt szoftverrel gy kiváló fegyver lesz a virtuális csatákban. Szoftware széles skáláját kínálja a beállításoknak, mint a szenzor érzékenysége, a gombok funkciói, valamint a makrók nyilvántartása.

**Specifikáció.**

- Érzékelő: Optikai ADNS-5050
- DPI: 800-3200
- Méretek: 127,73 x 84,23 x 42,0mm
- Gombok száma: 6 + DPI
- Csatlakozás: USB
- USB kábel hossza: 200 cm
- Teljesítmény: USB 5V @ 100 mA
- Nettó tömeg: 135 g

**Telepítés.****Rendszer követelmények**

Mielőtt elkezdené a telepítési folyamatot, ellenőrizze, hogy a rendszer megfelel a lenti követelményeknek.

Operációs rendszer: Windows 2000 / XP / Vista / 7/8

Szabad USB-port

**telepítés**

- 1) Keressen egy szabad USB portot
- 2) Csatlakoztassa a egér a számítógéphez
- 3) A rendszer a egér automatikusan felismeri, és telepíti
- 4) A egér használatra kész

Ahhoz, hogy a legtöbbet hozza ki az eszközből, kérjük , látogasson el a támogatás föltre a [www.modecom.hu](http://www.modecom.hu) oldalon és töltsse le a legújabb szoftvert

**MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Mouse****Wstęp.**

Mysz MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Mouse to urządzenie skierowane do wymagających użytkowników oraz entuzjastów wirtualnych rozgrywek. Oferuje ona zaawansowany sensor optyczny AVAGO 5050 zapewniający wysoką czułość (3200 DPI) a wraz z dołączonym oprogramowaniem stanowić może doskonałą broń w wirtualnych starciach.

Oprogramowanie pozwala w szerokim stopniu dostosowywać ustawienia myszy takie jak czułość, funkcje poszczególnych przycisków oraz makra.

**Specyfikacja techniczna.**

- Sensor: Optyczny ADNS-5050
- DPI: 800-3200
- Wymiary: 127,73 x 84,23 x 42,0mm
- Ilość klawiszy: 6 + DPI
- Interfejs: USB
- Długość kabla USB: 200 cm
- Zasilanie: USB 5V@100mA
- Waga netto: 135 g

**Instalacja.****Wymagania systemowe.**

Przed rozpoczęciem instalacji upewnij się, że Twój system spełnia poniższe wymagania.

System operacyjny Windows 2000/XP/Vista/7/8

Dostępny port USB

**Instalacja**

- 1) Zlokalizuj dostępny port USB w swoim komputerze
- 2) Podłącz wtyk USB myszy do wybranego portu USB
- 3) System operacyjny wykryje urządzenie i automatycznie je zainstaluje
- 4) Urządzenie jest gotowe do pracy

Aby w pełni wykorzystać możliwości urządzenia, odwiedź stronę wsparcia tego produktu na [www.modecom.pl](http://www.modecom.pl) i pobierz najnowszą wersję oprogramowania."



**MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Mouse****Introducere.**

Mouse-ul MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming este un dispozitiv care vizează utilizatorii și pasionații jocurilor virtuale. Acesta dispune de un senzor optic avansat AVAGO 5050 ce asigură o sensibilitate ridicată (3200 DPI) și, împreună cu software-ul inclus poate furniza o armă puternică în luptele virtuale.

Software-ul vă permite să reglați setările mouse-ului în linii mari, cum ar fi sensibilitatea, funcțiile butoanelor și macro-urile.

**Specificația tehnică.**

- Senzor: Optyczny ADNS-5050
- DPI: 800-3200
- Dimensiuni: 127,73 x 84,23 x 42,0mm
- Numărul de tastature: 6 + DPI
- Interface: USB
- Lungime cablu USB: 200 cm
- Alimentare: USB 5V@100mA
- Greutate netă: 135 g

**Instalare.****Cerințe de sistem.**

Înainte de a începe, asigurați-vă că sistemul dumneavoastră îndeplinește următoarele cerințe.

Sistem de operare Windows 2000/XP/Vista/7/8

Disponibilă ieșire USB

**Instalare**

- 1.) Localizați un port USB disponibil la computerului Dvs.
- 2.) Introduceți mufa USB a mouse-ului în portul USB ales.
- 3.) Mouse-ul va fi detectat de sistemul de operare și instalat în mod automat.
- 4.) Dispozitivul periferic este gata pentru funcționare.

Pentru a exploata pe deplin capacitățile dispozitivului, vizitați pagina acestui produs, [www.modecom.pl](http://www.modecom.pl) și descărcați cea mai recentă versiune a software-ului.

**MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Mouse****Вступление.**

Мышь MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Mouse - это устройство, созданное для требовательных пользователей, а так же любителей виртуальных развлечений. В ней использован продвинутый оптический сенсор AVAGO 5050 обеспечивающий высокую чувствительность (3200 DPI), а вместе с поставляемым программным обеспечением, мышь может стать совершенным оружием в виртуальных стычках.

Программное обеспечение дает широкие возможности в настройке таких установок мыши как чувствительность, функции определенных кнопок, а также макросов.

**Технические характеристики:**

- Сенсор: Оптический ADNS-5050
- Разрешение: 800-3200 DPI
- Размер: 127,73 x 84,23 x 42,0 мм
- Количество кнопок: 6 + DPI
- Интерфейс: USB
- Длина кабеля USB: 200 см
- Питание: USB 5В@100мА
- Вес нетто: 135 г

**Установка.****Системные требования.**

Перед началом установки убедитесь, что Ваша система соответствует указанным требованиям.

Операционная система Windows 2000/XP/Vista/7/8

Доступный порт USB

**Установка**

1. Найдите доступный USB порт на Вашем компьютере.
2. Подключите USB мыши к выбранному USB порту
3. Операционная система определит устройство и автоматически его установит.
4. Устройство установлено и готово к работе.

Чтобы в полной мере использовать возможности устройства, посетите страницу поддержки этого продукта на [www.modecom.pl](http://www.modecom.pl) и скачайте новейшую версию программного обеспечения.

**MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Mouse****Predstavitev**

Miška MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Mouse je naprava namenjena zahtevnim uporabnikom ali pa navdušencem nad virtualno zabavo. Opremljena je z naprednim optičnim senzorjem AVAGO 5050, ki zagotavlja visoko občutljivost (3200 DPI), skupaj s priloženo programsko opremo pa lahko predstavlja učinkovito orožje v virtualnih bitkah.

S pomočjo programske opreme lahko po vaši izbiri prilagodite funkcije kot so občutljivost, funkcije tipk in makre.

**Tehnične podrobnosti**

- Senzor: Optični ADNS-5050
- DPI: 800-3200
- Dimenzije: 127,73 x 84,23 x 42,0 mm
- Število tipk 6 + DPI
- Vmesnik: USB
- Dolžina USB kabla: 200 cm
- Napajanje: USB 5V@100mA
- Neto teža: 135 g

**Namestitev****Sistemske zahteve**

Pre začetkom namestitve se prepričajte, da vaš sistem izpolnjuje spodnje zahteve.

Operacijski sistem Windows 2000/XP/Vista/7/8

Prost USB vhod.

**Namestitev**

- 1) Izberite prazen USB vhod.
- 2) Povežite miškin USB vtič v USB vhod v vašem računalniku.
- 3) Operacijski sistem bo zaznal in avtomatično instaliral ustrezne gonilnike.
- 4) Naprava je pripravljena za uporabo.

Za popoln izkoristek možnosti, ki jih ponuja naprava, obiščite spletno stran izdelka [nawww.modecom.pl](http://nawww.modecom.pl) in prenesite najnovejšo različico programske opreme.

**MODECOM MC-GMX1 Volcano hráčska myš****Predstavenie.**

MODECOM MC-GMX1 Volcano hráčska myš je určená pre náročných užívateľov a nadšených milovníkov hier. Dodáva sa s pokročilým optickým senzorom (Avago 5050), ktorý ponúka nastavenie citlivosti až do 3200 DPI a spoločne s priloženým softvérom môže byť veľkým nástrojom vo virtuálnych bitkách. Softvér ponúka širokú škálu nastavení, ako je citlivosť senzora, funkcie tlačidiel, rovnako ako rekordné makrá.

**Špecifikácia.**

- Senzor: Optický ADNS-5050
- DPI: 800-3200
- Rozmery: 127,73 x 84,23 x 42,0 mm
- Počet tlačidiel: 6 + DPI
- Rozhranie: USB
- Dĺžka USB kábla: 200 cm
- Napájanie: USB 5V@100mA
- Váha netto: 135 g

**Inštalácia.****Systémové požiadavky**

Pred začatím procesu inštalácie sa uistite, či váš systém spĺňa nižšie uvedené požiadavky.

Operačný systém: Windows 2000/XP/Vista/7/8

USB port k dispozícii

**Inštalácia**

- 1) Najd'te svobodný konektor USB
- 2) Pripojte myš do počítača
- 3) Myš bude vypátrat a automaticky instalována operačným systémom
- 4) Myš by měla být připravená k práci

Ak sa chcete o zariadení dozvedieť viac, navštívte stránku podpory [www.modecom.eu](http://www.modecom.eu) a stiahnite si najnovší softvér

**MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Mouse****Вступ.**

Миша MODECOM MC-GMX1 Volcano Gaming Mouse - це пристрій, створений для вимогливих користувачів, а також любителів віртуальних розваг. В ній використаний сучасний оптичний сенсор AVAGO 5050, який забезпечує високу чутливість (3200 DPI), а разом з наданим програмним забезпеченням, миша може стати досконалою зброєю в віртуальних сутичках.

Програмне забезпечення дає широкі можливості у налаштуванні таких установок миші як чутливість, функції певних кнопок, а також макросів.

**Технічні характеристики:**

- Сенсор: Оптичний ADNS-5050
- Роздільна здатність: 800-3200
- Розмір: 127,73 x 84,23 x 42,0 мм
- Кількість кнопок: 6 + DPI
- Інтерфейс: USB
- Довжина кабелю USB: 200 см
- Живлення: USB 5B@100mA
- Вага нетто: 135 г

**Установка.****Системні вимоги.**

Перед початком установки переконайтеся, що Ваша система відповідає зазначеним вимогам.

Операційна система Windows 2000/XP/Vista/7/8

Доступний порт USB

**Установка**

1. Знайдіть доступний USB-порт на Вашому комп'ютері.
2. Підключіть USB-роз'єм мишки до обраного USB-порту
3. Операційна система виявить пристрій і автоматично встановить його.
4. Маніпулятор готовий до використання.

Щоб повністю використовувати можливості пристрою, відвідайте сторінку підтримки даного продукту на [www.modecom.pl](http://www.modecom.pl) і завантажте останню версію програмного забезпечення.

#### Опазване на околната среда



Настоящото устройство е обозначено съгласно директивата на Европейския съюз 2002/96/EC (WEEE) за Отпадъци от Електрическо и Електронно Оборудване. Осигурявайки правилното изхвърляне на този продукт, Вие предотвратявате потенциалните негативни последици за околната среда и човешкото здраве, които могат да бъдат изложени на риск поради неправилното отстраняване на продукта. Символът върху продукта показва, че той не може да бъде третиран наравно с останалите битови отпадъци. Трябва да го предаде в събирателен пункт за рециклиране електрическо и електронно оборудване. Отстраняването на устройството трябва да се извършва в съответствие с действащите локални разпоредби за опазване на околната среда при отстраняване на отпадъци. Подробна информация относно отстраняването, повторната употреба и рециклирането на настоящия продукт можете да получите в общината, пречиствателната станция или в магазина, където сте закупили този продукт. Тегло на продукта: 135 g

#### Ochrana životního prostředí:



Těto zařízení je označené dle Směrnice Evropské unie č. 2002/96/EU týkající se likvidace elektrických a elektronických zařízení (WEEE). Separované zlikvidovat této zařízení znamená zabránit případným negativním důsledkům na životní prostředí a zdraví, které by mohli vzniknout z nevhodné likvidace. Symbol na výrobku znamená, že se zařízení nesmí likvidovat spolu s běžným domovým odpadem. Opotřeбенé zařízení lze odevzdat do osobitých sběrných středisek, poskytujících takovou službu. Likvidace zařízení provádějte dle platných předpisů pro ochranu životního prostředí týkajících se likvidace odpadů. Podrobné informace týkající se likvidace, znovu získání a recyklace výrobku získáte na městském úřadu, skladiště odpadu nebo obchodě, v kterém jste nakupili výrobek. Hmotnost: 135 g

#### Umgebung schützen:



Diese Geräte sind gemäß der EU-Richtlinie 2002/96/EU über die Entsorgung des Elektro- und Elektronikgeräts (ROHS) gekennzeichnet. Durch ordnungsgemäße Entsorgung des Produkts beugen Sie den möglichen negativen Folgen für die Umwelt und menschliche Gesundheit, die durch ordnungswidrige Abfallentsorgung gefährdet werden können, vor. Das auf dem Produkt angebrachte Symbol ist ein Hinweis, dass das Gerät nicht wie sonstiger Hausmüll zu handhaben ist. Es ist einer Rücknahmestelle für recycelbares Elektro- und Elektronikgerät abzugeben. Die Entsorgung des Geräts hat gemäß den lokalen Umweltschutz- und Abfallentsorgungsvorschriften zu erfolgen. Die detaillierten Informationen zu der Entsorgung, Verwertung und dem Recycling dieses Produkts sind bei der Stadtverwaltung, dem Entsorgungsträger bzw. in dem Laden, in dem Sie das Gerät erworben haben, einzuholen. Masse des Geräts: 135 g

#### Environment protection:



This symbol on our product nameplates proves its compatibility with the EU Directive 2002/96 concerning proper disposal of waste electric and electronic equipment (WEEE). By using the appropriate disposal systems you prevent the potential negative consequences of wrong product take-back that can pose risks to the environment and human health. The symbol indicates that this product must not be disposed of with your other waste. You must hand it over to a designated collection point for the recycling of electrical and electronic equipment waste. The disposal of the product should obey all the specific Community waste management legislations. Contact your local city office, your waste disposal service or the place of purchase for more information on the collection. Weight of the device: 135 g

#### Η προστασία του περιβάλλοντος:



Αυτή η συσκευή φέρει σημαση σύμφωνα με την Οδηγία της Ευρωπαϊκής Ένωσης 2002/96/ΕΚ σχετικά με τα απόβλητα ειδών ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού

εξοπλισμού (ΑΗΗΕ). Με την εξασφάλιση της κατάλληλης αφαίρεσης του προϊόντος αυτού, μπορείτε να αποφύγετε τις ενδεχόμενες αρνητικές συνέπειες για το περιβάλλον και την ανθρωπίνη υγεία, οι οποίες μπορούν να βρίσκονται σε κίνδυνο λόγω ακατάλληλης αφαίρεσης του εν λόγω προϊόντος. Το σύμβολο πάνω στο προϊόν σημαίνει ότι αυτό δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί με το ίδιο τρόπο με τα υπόλοιπα οικιακά απορρίμματα. Θα πρέπει να το παραδώσετε σε ένα σημείο συλλογής για την ανακύκλωση ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού. Η αφαίρεση της συσκευής πρέπει να λάβει μέρος σύμφωνα με τους τοπικούς περιβαλλοντικούς κανονισμούς για την απόρριψη αποβλήτων. Για λεπτομέρειες σχετικά με την αφαίρεση, την ανάκτηση και την ανακύκλωση αυτού του προϊόντος, παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με το τοπικό γραφείο της πώλησάς, εγκατάσταση επεξεργασίας ή το κατάστημα απ' όπου αγοράσατε αυτό το προϊόν. Το βάρος του εξοπλισμού: 135 g

#### **Zaštita okoliša:**



Ovaj uređaj je označen u skladu s Direktivom Europske Unije Br. 2002/96/UE o utilizaciji električne i elektronične opreme (WEEE). Primjerno odlaganje ovoga proizvoda sprečava potencijalne negativne posljedice za okoliš i ljudsko zdravlje koje mogu biti u opasnosti, zbog nepravilnog načina odlaganja ovoga proizvoda. Oznaka na proizvodu pokazuje da ga se ne može tretirati jednako s ostali kućnim otpadom. Morate ga predati na sabirno mjesto za recikliranje električne i elektronske opreme. Uklanjanje uređaja mora se održavati u skladu s obavezujućim lokalnim ekološkim propisima za uklanjanje otpada. Za detaljne informacije koje se tiče likvidacije, vađenja i recikliranja ovoga proizvoda obratite se gradskom uredu, zavodu za pročišćavanje grada ili prodavnici gdje ste kupili ovaj proizvod. Težina uređaja: 135 g

#### **Környezetvédelem:**



Az alábbi készülék az Európai Unió 2002/96/EU, elektromos és elektronikus berendezések újrahasznosítására vonatkozó irányelvének megfelelő jelöléssel rendelkezik (WEEE). A termék megfelelő eltávolításának a biztosításával megelőzi a termék helytelen tárolásából eredő, a természetes környezetre és az emberi egészségre ható esetleges negatív hatásokat. A terméken található jelölés arra utal, hogy a terméket nem szabad átlagos háztartási kommunális hulladéként kezelni. A terméket át kell adni az újrahasznosítással foglalkozó elektromos és elektronikus készülékek begyűjtő helyére. A termék eltávolításának meg kell felelnie a helyi, érvényben lévő, hulladékok eltávolítására vonatkozó környezetvédelmi szabályoknak. Az alábbi termék eltávolítására, visszanyerésére és újrahasznosítására vonatkozó részletes információkat a városi hivatalban, tisztító üzemben vagy abban a boltban szerezheti be, ahol megvásárolta az alábbi terméket. Termék súlya: 135 g

#### **Zaštita okoliša:**



Ovaj uređaj je označen u skladu s Direktivom Europske Unije Br. 2002/96/UE o utilizaciji električne i elektronične opreme (WEEE). Primjerno odlaganje ovoga proizvoda sprečava potencijalne negativne posljedice za okoliš i ljudsko zdravlje koje mogu biti u opasnosti, zbog nepravilnog načina odlaganja ovo proizvoda. Oznaka na proizvodu pokazuje da ga se ne može tretirati jednako s ostali kućnim otpadom. Morate ga predati na sabirno mjesto za recikliranje električne i elektronske opreme. Uklanjanje uređaja mora se održavati u skladu s obavezujućim lokalnim ekološkim propisima za uklanjanje otpada. Za detaljne informacije koje se tiče likvidacije, vađenja i recikliranja ovoga proizvoda obratite se gradskom uredu, zavodu za pročišćavanje grada ili prodavnici gdje ste kupili ovaj proizvod. Težina uređaja: 135 g

#### **Ochrona środowiska:**



Niniejsze urządzenie oznakowane jest zgodnie z dyrektywą Unii Europejskiej 2002/96/UE dotyczącą utylizacji urządzeń elektrycznych i elektronicznych (WEEE). Zapewniając prawidłowe usuwanie tego produktu, zapobiegasz potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla środowiska naturalnego i zdrowia ludz-

kiego, które mogą zostać zagrożone z powodu niewłaściwego sposobu usuwania tego produktu. Symbol umieszczony na produkcie wskazuje, że nie można traktować go na równi z innymi odpadami z gospodarstwa domowego. Należy oddać go do punktu zbiórki zajmującego się recyklingiem urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Usuwanie urządzenia musi odbywać się zgodnie z lokalnie obowiązującymi przepisami ochrony środowiska dotyczącymi usuwania odpadów. Szczegółowe informacje dotyczące usuwania, odzysku i recyklingu niniejszego produktu można uzyskać w urzędzie miejskim, zakładzie oczyszczania lub sklepie, w którym nabyłeś niniejszy produkt. Masa sprzętu: 135 g

#### Protecția mediului:



Prezentul aparat este marcat conform cerințelor din directiva Uniunii Europene 2002/96/UE privind la deșeurile din echipamente electrice și electronice (WEEE). Asigurând eliminarea corespunzătoare a acestui produs preveniți consecințele negative potențiale pentru mediul natural și sănătatea umană, care pot fi puse în pericol datorită eliminării necorespunzătoare a acestui produs. Simbolul înscrispționat pe produs indică faptul că nu poate fi considerat drept deșeu comunal. Trebuie să-l predați la punctul de primire specializat în reciclarea de aparate electrice și electronice. Eliminarea aparatului trebuie să fie efectuată în conformitate cu normele legale de la protecția mediului în domeniul gestionării deșeurilor în vigoare la nivel local. Informații detaliate cu referire la eliminarea, recuperarea și reciclarea prezentului produs puteți primi la instituțiile municipale, unitatea de reciclare sau în magazinul în care ați achiziționat prezentul aparat. Masa echipamentului: 135 g

#### Varstvo okolja



Ta simbol na tablici z imenom našega izdelka dokazuje njegovo združljivost z EU direktivo 2002/96 o primernem odstranjevanju odpadne električne in elektronske opreme (WEEE). Z uporabo primernih sistemov odstranjevanja odpadkov preprečite potencialne negativne posledice napačno odstranjenih izdelkov, ki lahko predstavljajo tveganje za okolje in zdravje ljudi. Simbol označuje, da izdelek ne smete odlagati z drugimi odpadki. Odnesti ga morate na označeno zbirno točko za reciklažo električne in elektronske odpadne opreme. Pri odstranitvi izdelka se morajo upoštevati vse specifične občinske zakonodaje o ravnanju z odpadki. Za več informacij kontaktirajte vašo Občino, komunalno podjetje ali trgovino, kjer ste izdelek kupili. Teža izdelka: 135 g

#### Ochrana životného prostredia:



Tieto zariadenie je označené podľa Smernice Európskej únie č. 2002/96/EU týkajúcej sa likvidácií elektrických a elektronických zariadení (WEEE). Separovane zlikvidovať tieto zariadenie znamená zabrániť prípadným negatívnym dôsledkom na životné prostredie a zdravie, ktoré by mohli vzniknúť z nevhodnej likvidácie. Symbol na výrobku znamená, že sa zariadenie nesmie likvidovať spolu s bežným domovým odpadom. Opatrobené zariadenie je treba odovzdať do osobitných zberných stredísk, poskytujúcich takúto službu. Likvidáciu zariadenia prevádzajte podľa platných predpisov pre ochranu životného prostredia týkajúcich sa likvidácií odpadov. Podrobné informácie týkajúce sa likvidácií, znovu získania a recyklácií výrobu získate na mestskom úrade, sklade odpadov alebo obchode, v ktorom ste nákúpili výrobok. Hmotnosť: 135 g

Copyright© 2015. MODECOM S.A. All rights reserved.

MODECOM Logo is a registered trademark of MODECOM S.A.

Android and Google Play are trademarks of Google Inc.

# MODECOM